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	AUTO QUE AVOCA CONOCIMIENTO



	Entidad:
Universidad del Atlántico.



Radicación No.:
     .


Disciplinado:
               .


Cargo y Dependencia:
     .

Quejoso o informante:
               .

Fecha de Queja:
     .

Fecha hechos:
     .



Asunto: Auto que avoca conocimiento de una       – Remisión por competencia      . (Artículos 2, 3, 59 y 76 de la ley 734 de 2002).


Barranquilla,      .
VISTO.
Mediante oficio No.        de la Procuraduría Regional del Atlántico, de conformidad con los artículos 2, 3 y 76 de la Ley 734 de 2002, y motivado por el auto calendado         (DÍA – MES – AÑO),      folios del expediente, remite por competencia a este Despacho el expediente No.      , con el fin de que se adelante y prosiga la respectiva investigación, como quiera que las investigadas tienen la calidad de             de la Universidad del Atlántico.

En razón y merito de lo expuesto, 

RESUELVE:
PRIMERO: Avocar el conocimiento de la Indagación Preliminar iniciada por la Procuraduría Regional del Atlántico, con radicación No.       , contentivo de       folios, de conformidad con lo expuesto en la parte motiva de este proveído.
SEGUNDO: Notificar la presente decisión a quienes surjan como sujetos procesales, advirtiéndoles que contra la misma no procede recurso alguno y que deberán suministrar la dirección en la cual recibirán las comunicaciones o la dirección de correo electrónico o el número de fax en caso que por escrito acepten ser notificados de esta manera. Para tal efecto, líbrense las respectivas comunicaciones, indicando la decisión tomada y la fecha de la providencia. En caso que no pudiere notificarse personalmente, se fijará edicto en los términos del artículo 107 del Código Único Disciplinario.

NOTIFIQUESE Y CÚMPLASE
JEFE OFICINA DE CONTROL DISCIPLINARIO

