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	ACTA DE AUDIENCIA POR QUEJA TEMERARIA Y/O FALSA



	.




Citado:

     .


Quejoso:
De oficio.



Asunto : Audiencia a un ciudadano por queja temeraria y/o falsa (Artículo 150 parágrafo 2 de la ley 734 de 2002)


Barranquilla,      .

Presentes en las locaciones habilitadas para llevar a cabo la diligencia de audiencia, siendo el día y hora señalados en auto de fecha      , la doctora      , en su calidad de        y con la presencia de      , da inicio a la misma y ordena dar lectura al auto de citación a audiencia. 

Enseguida se concede la palabra al señor       , para que rinda versión frente a los hechos materia de la presente diligencia, quien manifiesta:       .

Aporta las siguientes pruebas:       .

Por considerarlas conducentes, pertinentes y útiles, se decretan las siguientes:      . 

Se niegan las relacionadas con      ,      
La decisión se notifica en estrado y contra la misma no procede recurso alguno.

A continuación se practican las siguientes pruebas:      .

En este estado se suspende la diligencia y se señala un término de        días para el recaudo de las siguientes pruebas que deben practicarse fuera de la audiencia, para lo cual se comisiona a      , con amplias facultades para subcomisionar, por el término de         (     ) días:       

 .      
 .      
Se dispone continuar la audiencia el día        (     ) de        de 200      , a las       horas.

Siendo el día y la hora señalados para continuar la diligencia de audiencia, estando presentes el doctor      , en su calidad de      , y      , se continúa la audiencia.

Concluida la actividad probatoria, el Despacho procede a emitir el fallo en los siguientes términos:         
La decisión se notifica en estrado y se hace saber al quejoso que contra la misma procede el recurso de apelación.

A continuación solicita la palabra el señor      , quien procede a interponer el recurso de apelación.

El señor      , solicita dos (2) días para sustentar el recurso de apelación interpuesto, a lo cual se accede. En consecuencia, se suspende la audiencia y se dispone reanudarla el día        (     ) de        de 200     , a las      , con el fin de decidir sobre la concesión del recurso de apelación interpuesto. 

Siendo el día y la hora señalados para continuar la diligencia de audiencia, estando presentes el doctor      , en su calidad de      , y      ; se continúa la audiencia.

El señor      , sustenta el  recurso de apelación en los siguientes términos:      .

El Despacho concede el recurso de apelación en el efecto suspensivo ante la Rectoría de la Universidad del Atlántico. En consecuencia se da por concluida la audiencia y se dispone remitir el expediente al superior.

Teniendo en cuenta que contra la presente decisión no se interpuso recurso alguno oportunamente se declara ejecutoriada. En consecuencia se da por concluida la audiencia.

No siendo otro el objeto de la presente se termina y firma por los que en ella intervinieron, siendo las        (      ) horas, una vez leída y aprobada.
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