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	AUTO QUE ORDENA RECONSTRUCCIÓN EXPEDIENTE



	Entidad:
Universidad del Atlántico.



Radicación No.:
     .


Disciplinado:
     .


Cargo y Dependencia:
     .


Quejoso o informante:
     .

Fecha de Queja:
     .

Fecha hechos:
     .

Asunto: Auto que ordena la Reconstrucción del Expediente. (Artículo 99 de la ley 734 de 2002).


Barranquilla,      .
El suscrito Jefe de la Oficina de Control Disciplinario de la Universidad del Atlántico, en ejercicio de sus facultades legales y reglamentarias, procede a ordenar la reconstrucción del expediente, previas las siguientes:
CONSIDERACIONES:
Habiéndose constatado que el expediente bajo radicación No.       , seguido contra el señor      , se encuentra          y con el objeto de salvar las diligencias disciplinarias adelantadas, el despacho ordenará la reconstrucción del expediente bajo radicación No.      , seguido contra el señor       , identificado con Cédula de Ciudadanía No.        de      , de conformidad con lo previsto en el artículo 99 de la Ley 734 de 2002.

Señala el artículo 99 de la Ley 734 de 2002:

“ARTÍCULO 99. RECONSTRUCCIÓN DE EXPEDIENTES. Cuando se perdiere o destruyere un expediente correspondiente a una actuación en curso, el funcionario competente deberá practicar todas las diligencias necesarias para lograr su reconstrucción. Para tal efecto, se allegarán las copias recogidas previamente por escrito o en medio magnético y se solicitará la colaboración de los sujetos procesales, a fin de obtener copia de las diligencias o decisiones que se hubieren proferido; de igual forma se procederá respecto de las remitidas a las entidades oficiales.”
En consecuencia, se solicitará a los sujetos procesales para que alleguen las copias de las diligencias o decisiones que se hubieren proferido.

En merito de lo expuesto,
RESUELVE:
PRIMERO: ORDÉNESE la reconstrucción del expediente bajo radicación número      , seguido contra el señor       , identificado con Cédula de Ciudadanía No.       de      , de conformidad con lo expuesto en la parte motiva de este proveído.
SEGUNDO: Comuníquese la presente decisión a los sujetos procesales para que alleguen las copias de las diligencias o decisiones que se hubieren proferido.
TERCERO: Contra esta decisión no procede recurso alguno.
COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE
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