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	AUTO VINCULACIÓN A LA INVESTIGACIÓN DISCIPLINARIA DE OTRO INVESTIGADO



	Entidad:
Universidad del Atlántico.



Radicación No.:
     .


Disciplinado:
     .


Cargo y Dependencia:
     .


Quejoso o informante:
     .

Fecha de Queja:
     .

Fecha hechos:
     .



Asunto: Auto que ordena vincular a la investigación disciplinaria a otro investigado. (Artículos 152, 153 y 155 de la ley 734 de 2002)


Barranquilla,      
Por auto de      , visible a folios       ,  se ordenó adelantar investigación disciplinaria en contra del señor       , en condición de      , de acuerdo con lo establecido en los artículos 152 y siguientes de la ley 734 de 2002.

Estudiadas las diligencias hasta el momento adelantadas, se determina con las pruebas obrantes a folios      , que también es responsable el señor      , en condición de      , por cuanto      .

En virtud de lo anterior,
RESUELVE:
PRIMERO: Vincular a la investigación disciplinaria adelantada al señor, en condición de , por las razones expuestas en la parte motiva.

SEGUNDO: Notificar personalmente a los sujetos procesales la determinación tomada en esta providencia, advirtiéndoles que contra la misma no procede recurso alguno y que deberán suministrar la dirección en la cual recibirán las comunicaciones o la dirección de correo electrónico o el número de fax en caso que por escrito acepten ser notificados de esta manera. Al disciplinado se le indicará adicionalmente que tiene derecho a designar defensor. Para tal efecto, líbrense las respectivas comunicaciones indicando la decisión tomada y la fecha de la providencia. En caso que no pudiere notificarse personalmente se fijará edicto en los términos del artículo 107 del Código Único Disciplinario.

TERCERO:
Solicitar al Departamento de Gestión del Talento Humano de la Universidad del Atlántico, se sirva remitir a este Despacho con la mayor brevedad certificación sobre el tipo de vinculación, el sueldo devengado y la última dirección conocida del investigado      .
CUARTO: Citar a diligencia de versión libre y espontánea a      . 

QUINTO: Practíquense las siguientes pruebas:

     .

     .

     .

SEXTO: Decrétense de oficio las demás pruebas que se consideren conducentes y pertinentes para el esclarecimiento de los hechos inicialmente descritos.

SEPTIMO: Incorporar los antecedentes disciplinarios del investigado, expedidos por la Procuraduría General de la Nación a través de su página Web.

OCTAVO: Informar a la Procuraduría General de la Nación de esta decisión.

NOVENO: Contra esta decisión no procede recurso alguno.
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